
Célja:

Helye:

Ideje: 2026. február 25. szerda.  Helyszíni regisztráció: 8:30 - 9:15

Rendező: Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Sakkszövetség.

Védnök: Molnár Milán Ózdi Sakk SE szakosztályvezető

Versenybírók: Galkó Tibor NA, Zámbó Zoltán NA, Kovács Tamás NA, Dr. Török Márton NA

Résztvevők: Ózd I.-II. korcsoport 2015.01.01. és később született tanulók

(csapat) III.-IV. kcs. 2011.01.01.-2014.12.31. között született tanulók

V.-VI. kcs. 2007.01.01.-2010.12.31. között születettek

A leányok indulhatnak fiú csapatban is, a fiúk nem indulhatnak leány csapatban.

A leány csapatok 3 fősek, a fiú csapatok 4 fősek. Csapatonként 1 fő tartalék nevezhető.

Csapatban felversenyzés lehetséges, de a csapatban legalább 1 főnek a korcsoporthoz kell tartoznia.

A csapatban csak azonos iskolában tanulók játszhatnak.

Csapatversenyben betegség esetén cserejátékos hozható, feltétele a rendszerben való regisztráció.

Csapatban és egyéni versenyzői kategóriában csak megyei döntőt rendezünk!

A 2006-ban született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az estben indulhat, ha az előző

félév zárásakor is az iskola tanulója volt, és a 2025/2026. tanévben is a köznevelési

intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.

A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, 

amennyiben az adott iskola tanulói (pl. alsós szerepelhet felsősök között

vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban). 

Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama van (ált. isk.) és a felsős korú tanulója, 

túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése” engedélyezett.

Erősorrend: Az erősorrendi ívet a nevezéssel együtt kell megküldeni. Az erősorrendi ív tartalmazza a

csapat tagjainak és legfeljebb egy tartaléknak a nevét, születési idejét, esetleges értékszámát

és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az iskola (óvoda)

tanulói. Az erősorrendi ívet a nevező iskola határozza meg és a rendezőség hagyja jóvá. Az

erősorrenden alacsonyabb FIDE standard értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg

magasabb értékszámút, ha értékszámuk különbsége nem haladja meg a százötvenet. Az

értékszámmal nem rendelkező játékosok („nulla értékszámosok”), értékszámmal

rendelkező versenyzők után sorolhatóak be, bármilyen sorrendben.

Megyénkből, a 2025-2026. évi országos sakk diákolimpiai döntőkbe jutás biztosítása.

A 2025-2026. évi SAKK Diákolimpia

 Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei CSAPAT döntőinek versenykiírása

Ózd - Olvasó Művelődési Ház - Gyár u. 4.



Lebonyolítás: A résztvevők számától függően körmérkőzés vagy svájci rendszerű lebonyolítás

számítógépes párosítással.

Játékidő: 20-20 perc +3 másodperc lépésenként. 

Holtversenynél: Azonos pontszámnál a csapatgyőzelem (2, 1, 0,) Buchholz, egymás elleni, majd magasabb

táblán elért jobb eredmény, majd sorsolás dönt.

Továbbjutás: Csapatversenyben az 1. helyezett jut be az országos döntőbe.

Nevezés: Kizárólag előnevezéssel, a következő e-mail címre lehetséges:  zolizambo@yahoo.de

Nevezés tartalma: Kötelező: A csapattagok nevei, születési dátumuk (év), iskola neve, csoport neve, ahol indul.

Ha van: A csapattagok 2025.09.01-jén érvényes FIDE Élő értékszáma.

Nevezési határidő: Az adott verseny előtti 5. nap éjfél. Helyszíni nevezés nincs!

2026. február 20. péntek éjfél.

A résztvevők ugyanakkor kötelesek a többi sportágban megszokott módon a Diákolimpia saját

nevezési felületén is leadni a nevezésüket!

Az iskola tanára köteles nevezni a versenyrendszerben a részt vevő tanulót.

Ennek hiányában a diák nem vehet részt a rendezvényen!

https://nevezes.diakolimpia.hu

https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja

Nevezési díj: Egységesen nincs.

Díjazás: Korosztályonként és nemenként az I-III. helyezett érem és oklevél díjazásban részesül.

Egyéb: Az esetleges változásokról a verseny kezdete előtt szóban tájékoztatják a versenyzőket.

Országos döntők: 2026. június 5-7. Szombathely

Versenykiírás: https://chess.hu/ifi/diakolimpia-2025-26/

Információ: Zámbó Zoltán Mobil: +36704775720 zolizambo@yahoo.de
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Sikeres versenyzést kívánnak a Rendezők!

Miskolc, 2026. december 22.

mailto:zolizambo@yahoo.de
https://nevezes.diakolimpia.hu/
https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja
mailto:zolizambo@yahoo.de

